КУЙТУНСКАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ РАЙОННАЯ БИБЛИОТЕКА



Открой себя

В районной библиотеке состоялось мероприятие «Открой себя!» для ребят, состоящих на различных видах учета.

Все участники разделились согласно жеребьевке и маршрутного листа по залам.

Синий зал - краеведческая игра «Ударная пятилетка», где ребята попробовали проявить свои знания. Зеленый зал - мастер класс «Юный турист» - здесь ребята узнали. какие бывают узлы, где их можно применять и как их завязывать. Желтый зал - мастер класс «Спорт! Спорт! Спорт!» - дети вместе с тренерами попробовали себя в развитии координации, в умении набивать теннисный шарик, попробовали несколько приёмов панкратиона, которые продемонстрировали воспитанники ДЮСШ.

Красный зал - тренинг по профилактике наркотических привычек «Это твой выбор», показывающий, как трудно отказаться от вредных привычек.

В конце мероприятия все участники собрались вместе для прохождения последнего этапа — рефлексия мастеркласс танец «Летка — енька» — это танец объединения всех участников в одну общую команду, казалось бы совсем простые движения, но они оказались сложными.

Каждый подросток смог принять активное участие в программе и проявить свои способности в различных видах деятельности: спортивной, творческой, интеллектуальной. Наши дети талантливые, креативные, спортивные и очень дружные.



Беседа с учащимися Чеботарихинской СОШ «Прогулка по Кировску»

20 марта библиотекарь Чеботарихинской сельской библиотеки Маталыга Ольга Николаевна провела для учащихся 8-11 классов МКОУ «Чеботари-ихинская СОШ» беседу «Прогулка по Кировску».

На мероприятии ребята испытали возможность окунуться в увлекательную историю возникновения города Кировск, познакомилсь с гербом и флагом этого города и даже его неофициальным символом - лосёнком Кирюшей.

Ребята внимательно слушали о героическом прошлом города, память о котором хранит Кировская земля и о достопримечательностях славного города. В заключение мероприятия была проведена викторина на закрепление полученных знаний.



«Кировск – вчера и сегодня»

Во время голосования 15, 16 и 17 марта в зоне активного библиопространства на избирательном участке села Харик был оформлен стенд «Кировск – вчера и сегодня».

Посетители, а их за три дня было более 150 человек, узнали об истории города Кировск, а также о том, как и чем сейчас живет город.



Патриотическое воспитание в библиотеках. Современная траектория развития

Под этим названием в КМРБ им. В.П.Скифа состоялся семинар библиотечных работников. Открыла семинар директор библиотеки Т.Д. Шаура, обозначив подходы в работе библиотек по патриотическому воспитанию населения, опираясь на реализацию проектов «Память нашу не стереть с годами», «Что значит Родина моя?».

На семинаре был представлен опыт работы муниципальных библиотек нашего района.

И.В. Редкодубская, заведующая отделом обслуживания и информационной работы, представила работу центральной библиотеки, указав, что патриотическое воспитание всегда было в центре внимания и сегодня является одним из приоритетных направлений.

В центральной библиотеке формируется база данных — участников ВОВ — уроженцев Куйтунского района; ведется работа по созданию Книги памяти о наших земляках, погибших в зоне СВО; проходят встречи с людьми, внесших значимый вклад в развитие Куйтунского района. Коллектив учреждения активно участвует в сборе гуманитарной помощи, плетении маскировочных сетей, проведении мероприятий в поддержку проведения СВО.

Был представлен отчет за 2023 год «Мы вместе с Кировском» по реализации информационных поводов/мероприятий по поддержке населения г.Кировск ЛНР. Координатором по данному направлению работы является КМРБ им. В.П. Скифа. Гижа Л.А., библиотекарь сектора информационных и сервисных услуг проинформировала библиотекарей о плане мероприятий по проекту «Мост дружбы» в 2024 году.

В своем докладе «Историю не выбирают, помнят» Е.П. Банникова рассказала, какую работу

проводит Лермонтовская библиотека. Библиотекарь собирает, систематизирует и хранит сведения о погибших участниках СВО. Библиотека организует акции, в которых участвуют дети и родители, учителя и неравнодушные жители. Пишут письма, создают обереги, помогают бойцам в зону СВО.

Руководитель клуба волонтеров «Добрые руки» Т.В. Бойко поделилась опытом работы центральной детской библиотеки «Волонтерство как один инструмент в воспитании гражданского патриотизма». Волонтеры библиотеки участвуют в областных и районных акциях, оказывают помощь пожилым людям по уборке территории.

Т.А. Столпенко, библиотекарь Карымской с/б рассказала, как в своей работе они ставят цель на нравственно — патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Библиотекарь Харикской с/б Жулусова И.А. рассказала о проведении краеведческих мероприятий для своих посетителей: экскурсиях с элементами викторины, квестах, встречах с интересными людьми и т.д.

Т.Н. Таюрская показала работу Уянской с/б по сохранению народной культуры, семейных традиций и связи поколений.

Заведующей Центральной детской библиотекой С.Н. Ященко, даны методические рекомендации «Память сильнее времени» по работе с детьми и подростками.

В работе семинара приняли участие Шаура О.П., начальник отдела по работе с участниками СВО, рассказав о функциях Отдела СВО в нашем районе, и Киреева Т.П., депутат районной Думы, заведующая аптекой «Вита», поделившаяся впечатлениями о поездке в зону СВО с целью оказания гуманитарной помощи куйтунским ребятам.